



# ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

№ 24 (10808)

22 МАРТА 2024

ПЯТНИЦА

Цифра номера

800 МЛН РУБЛЕЙ

необходимы сельхозтоваро-производителям округа на проведение весенних полевых работ

Подробности на стр. 2

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

## Увлечение, ставшее профессией

Работник Голышмановского центра культуры и досуга Константин Булашов выступает на сцене с 12 лет



Константин Булашов говорит, что нет большего счастья, чем заниматься любимым делом

**Петь он любил с малых лет. Свои первые шаги артиста художественной самодеятельности Константин Булашов сделал на сцене Оськинского сельского клуба в 12 лет. Тогда он ещё не знал, что культура станет делом его жизни.**

Когда в Оськинский сельский клуб пришла работать худруком его мама, Константин начал серьёзнее относиться к клубной деятельности. Он стал настоящим помощником в организации художественной самодеятельности, вместе с мамой создали вокальную группу «Ивушка» – она до сих пор действует. Юноша много времени и сил отдавал клубу, но после окончания школы всё-таки выбрал профессию учителя, поступив в Ишимский пединститут.

– С нетерпением я ждал выходных, чтобы приехать в деревню и пойти в наш клуб на репетицию. Помогал разрабатывать сценарии, готовить театральные постановки. Чтобы о нас узнали, в 2012 году я создал группу «Оськинский сельский клуб» во «ВКонтакте», развивал её, проводил конкурсы, голосования. Набрал подписчиков не только с нашей территории, но и из Тюмени и Ишина, – рассказал Константин Булашов.

Юноша «горел» продвижением родного очага культуры в социальных сетях. Это заметила Ирина Ледяева, директор Голышмановского центра культуры и досуга. Она пригласила Константина Булашова на работу и предложила в социальных сетях создать и вести группы культурных учреждений всего округа.

– Но я планировал работать учителем. После получения диплома устроился в Голыш-

мановский агропедколледж. Мне поручили преподавать черчение, инженерную графику, дали ставку методиста. И вроде всё хорошо, но через несколько дней понял, что методистом быть мне ещё рано – нет опыта. Мне оставили вести часы учебных дисциплин, и я пошёл трудоустраиваться во Дворец культуры «Юность». Так в жизнь стали воплощаться две мои мечты – преподавать и работать в сфере культуры. Первое время пришлось сложно: надо было готовиться к занятиям и создавать на каждый объект культуры страницу во «ВКонтакте». Нужно было заполнять контен-

Год назад, ко Дню работника культуры, Константину Булашову вручили Благодарность главы Голышмановского городского округа за многолетний добросовестный труд на благо муниципалитета.

тому 25 групп и обучать культурных организаторов Домов культуры и клубов вести странички в соцсетях, – поделился Константин Булашов.

Через год ему предложили перейти работать в автоклуб на должность звукооператора.

– У нас дружный коллектив, все друг другу помогают. Если я раньше пел в деревенском клубе, как получалось, то, оказавшись среди профессионалов, стал изучать вокальную технику и серьёзнее подходить к исполнению песен. С работниками нашего автоклуба мы выезжаем в отдалённые деревни Голышмановского округа с выступлениями, проводим праздники для людей. Меня периодически спрашивают, как яправляюсь на двух таких разных работах. Все просто: очень нравится преподавать, и колесить с песнями по нашим деревням. Не устаю, потому что получаю удовольствие, – признался Константин.

Свою любовь к музыке он пять лет передавал студентам агропедколледжа – вёл вокальный кружок.

– Однажды во второй корпус учебного заведения привезли музыкальную аппаратуру, чтобы студенты могли организовывать полезный и приятный культурный досуг для себя. Предложил в рамках воспитательной работы создать вокальный кружок, – рассказывает Константин Булашов. – Никого не лишал возможности освоить вокал. Меня поддержали, выделили вечерние часы. Я принимал всех, кто хотел петь. В группе было до 15

участников. Наша художественная самодеятельность – для души, для удовлетворения культурных, творческих по-

требностей людей. Наша классная команда занималась любимым делом. Ребята с пользой для себя проводили время. Мы готовились к каждому мероприятию в колледже. Студенты учились вести себя на сцене и проводить мероприятия.

Ученики Константина Булашова выступали на сцене Дворца культуры «Юность» и участвовали в региональных вокальных конкурсах. Несколько из них сейчас преподают детям музыку.

В свободное время Константин Булашов садится в машину и спешит в родную деревню, чтобы провести время с мамой и братьями. Своего талантливого земляка оськинцы не забывают и приглашают выступать в клубе. Зимой на новогоднем голубом огоньке он пел для них с радостью и открытым сердцем – так же, как в детстве.

**Наталия ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото из личного архива

25 марта – День работника культуры

Уважаемые работники культуры, ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваша работа вносит значительный вклад в развитие культуры, сохранение духовного наследия и традиций нашей страны. Организация множества событий и мероприятий, помогая землякам реализовать свой потенциал, вы формируете единое социокультурное пространство, вдохновляете на творчество, передаёте свою любовь к искусству и знания о нём. Более тысячи учреждений культуры нашего региона стали востребованными центрами притяжения людей разных возрастов, ядром общественной жизни. Доказательство тому – рекордное количество, почти 36 миллионов, посещений за 2023 год. В последние годы благодаря национальному проекту «Культура» нам удалось существенно обновить инфраструктуру этой сферы. Построено и реконструировано более десятка домов культуры, создаются модельные библиотеки, открываются кинозалы, внедряются цифровые технологии, поддерживаются творческие инициативы. Без сомнения, в Год семьи и 80-летия Тюменской области представители культуры порадуют всех жителей и гостей своими идеями и проектами, реализацией многочисленных познавательных и увлекательных мероприятий. Желаю всем специалистам отрасли не утратить стремление дарить землякам радость открытий и помогать в сохранении исторической памяти, развивать и поддерживать творчество местных авторов. Вдохновения и воплощения всех ваших планов, уважаемые работники культуры. Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники культуры, поздравляю вас с профессиональным праздником! Своим ежедневным трудом, преданностью избранному делу и высоким профессионализмом вы вносят значимый вклад в духовное развитие нации и сохранение культурно-исторического наследия нашего округа. Мы выражаем слова глубокого уважения всем, кто выбрал профессию в сфере культуры. Вы щедро делитесь богатством своей души, прививаете людям чувство прекрасного, дарите радость общения с искусством и творчеством, утверждаете высокие нравственные идеалы, укрепляете традиции просветительства и духовности, формируете чувство национального достоинства. Особую признательность выражаю ветеранам отрасли и заслуженным работникам культуры за высочайший профессионализм, многолетний опыт, мудрость, преданность избранному делу, большой вклад в поддержку юных талантов и обучение молодых специалистов. Желаю всем вам здоровья, счастья, вдохновения и дальнейших успехов на благо Голышмановского округа и страны!

**Александр ЛЕДАКОВ,** глава Голышмановского городского округа

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ – 80 ЛЕТ

## Творческое сердце округа



**Дворец культуры «Юность» – творческое сердце Голышмановского городского округа.**

Долгострой в центре Голышманово был введен в эксплуа-

тацию в начале «нулевых». В новое здание творческий коллектив перебрался из Дома культуры в северной части поселка. Там после реконструкции теперь располагается Военный комиссариат Голышмановского

городского округа, Аромашевского и Бердюжского районов.

В 2014 году в «Юности» провели капитальный ремонт, сменили интерьер и преобразили фасад здания. Полностью обновили оборудование, закупили мебель, отремонтировали зрительный и универсальный залы. В канун нового, 2023 года во Дворце культуры «Юность» оборудовали кинозал, где жители округа и его гости смотрят премьеры вместе со всей страной.

К 80-летию Тюменской области мы продолжаем публиковать фотографии, которые отражают перемены, произошедшие в нашем муниципалитете.

**Влад удилов**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ  
и из архива редакции

### ГОРЯЧАЯ ТЕМА

## Новая техника на борьбу с лесными пожарами



Андрей Швагдин продемонстрировал новый трактор, управляемый которым ему доверили

**Современный трактор «Агромаш» ТГ-90 прибыл в феврале в Голышмановский филиал Тюменской авиабазы.**

Как рассказал директор предприятия Владимир Калашников, это уже вторая в автопарке единица техники на болотоходных гусеницах. Она предназначена для работы в труднодоступной болотистой местности.

– Новый трактор уже модифицирован современной усиленной защитой кабины и днища от пролома ветками кустарников и деревьев при выполнении противопожарных мероприятий и других лесохозяйственных работ, – говорит Владимир Калашников. – В основном используем такую технику для опашки земель на пожарах, для устройства и прочистки минерализованных полос. Как раз с трактором получили новый лесной плуг для этих целей. Теперь у нас восемь таких плугов. Три единицы нашей гусеничной техники базируются в по-

сёлке Голышманово и одна – в селе Малышенка. Обычно перекидываем эти машины к месту проведения работ на трале, который заказываем из Ишима. В прошлом году, например, вели на гусеничных тракторах опашку на труднопроходимых землях Хмелёвской и Голышмановской сельских территорий. Перебрасывали их и в соседние районы – Аромашевский и Вагайский, когда шли пожары с той стороны и Ишима.

Молодой тракторист Голышмановского филиала Тюменской авиабазы Андрей Швагдин уже поучаствовал в тушении многих возгораний на территории нашего округа. Всего два года назад он переехал на Голышмановскую землю из Республики Казахстан. Ранее поработал здесь сварщиком в ПМС. В Голышмановский филиал Тюменской авиабазы Андрей Швагдин трудоустроился в мае 2023-го. С тех пор для него и начались дежурства с выездами на тушение пожаров. Тогда он управлял колёсным трактором «Беларус». Хорошо зарекомендовал себя, и сейчас ему доверили и новый

гусеничный «Агромаш». Андрей Швагдин уже выезжал на нём на работы по отводу делян в нашем округе.

Всего в Голышмановском филиале Тюменской авиабазы трудятся пять трактористов. За каждым закреплены по два-три трактора. Также в автопарке предприятия есть снегоболотоход и около 20 автомобилей. Всего – 30 единиц техники. Здесь работают девять водителей. На сегодня требуются ещё двое.

Сейчас на предприятии идёт подготовка к пожароопасному сезону. Эти работы должны завершить к концу марта.

– На днях уже начались проверки предприятия на готовность к пожароопасному сезону, – говорит директор Голышмановского филиала Тюменской авиабазы Владимир Калашников. – На сегодня мы полностью закончили капитальный и текущий ремонты техники. Её у нас имеется в достаточном количестве, как и средств пожаротушения.

Новое оборудование в Голышмановский филиал Тюменской авиабазы поступает каждый год из головного предприятия.

### В тему

В преддверии пожароопасного сезона в ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» уже доставили более 25 тракторов и автомобилей «УАЗ», предназначенных для ликвидации возгораний. До начала пожароопасного сезона поступит ещё партия машин. Всего региональный департамент лесного комплекса закупил 30 единиц спецтехники. Об этом сообщает информационное агентство «Тюменская линия». Технику распределят по филиалам всех 22 лесничеств нашей области.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## 23 марта – День работников гидрометеорологической службы РФ

Уважаемые метеорологи, дорогие ветераны службы! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Этот праздник можно назвать всенародным, поскольку почти каждый из нас ежедневно интересуется погодой, прежде чем выйти из дома. Мы смотрим прогноз по телевидению или в интернете, слушаем метеосводку на радио. Погода остаётся одной из самых популярных тем бесед для соседей и коллег. Прогнозы погоды позволяют сохранить

здоровье людей, вырастить хороший урожай, предотвратить тяжёлые последствия природных явлений: засуху, наводнения, пожары и многое другое. Спектр задач современной гидрометеорологической службы очень широк. От всей души желаю нашим метеорологам новых достижений в работе, крепкого здоровья, семейного благополучия и уюта!

**Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа**

### РАЗВИТИЕ АПК

## Впереди – посевные работы



Агроном Наталья Кельн проверяет семена на засорённость

**О подготовке к весенним полевым работам говорили на прошедшем в администрации округа совещании сельхозтоваропроизводителей.**

Для проведения сева хлеборобам требуется более 14 тысяч тонн семян. На сегодня специалисты Голышмановского отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» проверили более 12 тысяч тонн.

От качества семян наполовину зависит успех предстоящего полевого сезона, поэтому к подготовке материала надо подходить основательно. Каждая культура

должна возделываться на определённой пашне. Посевами будут засеяны около 85 тысяч гектаров. Нужна адаптированная под наши сельскохозяйственные условия, с высоким потенциалом в продуктивности.

– Семена были отобраны в 19 хозяйствах округа, кондиционные выявили только у восьми предприятий. Проверка семян продолжается: в некоторых хозяйствах они отобраны частично, что-то находится на проверке.

По результатам исследований, только 10494 тонны семян соответствуют требованиям и являются кондиционными. На наличие болезней проверили более трёх тысяч тонн семян, выявили высокий порог заражения. А значит, весь посевной материал перед севом необходимо обработать химикатами. В КФХ «Скородумово», ИП Турчин, ИП Булашов, ООО «Грачев», ООО «Андреевка» требуется обновление семян, – рассказала главный агроном Голышмановского отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» Марина Баженова.

Чтобы восполнить недостаток семян и для сортообновления, их необходимо закупить 1085 тонн высоких репродукций. Сельхозтоваропроизводители приобрели 400 тонн элиты. Более 11 тысяч тонн минеральных удобрений должны использовать хозяйства для проведения посевных работ. Пока завезли 40 процентов от плановых объёмов.

Главный специалист управления АПК администрации округа Игорь Моисеев обратил внимание хлеборобов на ошибки, допущенные в прошлогоднюю посевную:

– Необходимо контролировать глубину заделки семян на протяжении всего периода сева. Есть примеры, когда семена заделываются в почву на одинаковую глубину. Не меняют её, переходя от культуры к культуре, не учитывают качество и состояние почвы. В итоге семена лежат в сухой земле и не всходят либо слишком заглублены и тоже не могут проклонуться.

На проведение весенных полевых работ в Голышмановском округе необходимо 800 миллионов рублей. Основными источниками средств для сельхозтоваропроизводителей обычно являются деньги господдержки и собственные финанссы. Также хозяйства планируют использовать кредитные средства, в виде льготных кредитов, намерены получить свыше 200 миллионов рублей.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото из архива редакции

## ОБРАЗОВАНИЕ

## Дом, где всегда тепло

Евсинский детский сад «Василёк» для малышни из четырёх сёл и деревень этой территории всегда был сосредоточением добра и заботы

**Новое здание, которое ввели в эксплуатацию почти два года назад, ничуть не нарушило этой формулы.**



Теперь внешний облик у «Василька» современный, а внутри – просторно и уютно

Сотрудники детсада до сих пор не нарадуются переезду.

– Большие группы, спальни, игровые зоны, музыкальный зал, зона для работы логопеда, современный пищевой блок, – рассказывает старший воспитатель Ирина Пайль. – Родители могут быть спокойны: дети в безопасности и тепле, сыты и с ними занимаются профessionалы.

Сейчас в «Васильке» сформирована одна разновозрастная группа: самому младшему ребёнку два года, старшему – семь лет. Пожалуй, это единственный минус в работе детсада. Потому что воспитатель Татьяна Хрулёва работает одна, и ей нужно проводить занятие для всех ребят. А раз возраст у детей разный, значит и преподносить учебный материал надо по-разному. Это слож-

но. Всего группе 16 человек, из них четверо – малыши. Неоценимую поддержку оказывает ей помощник воспитателя – Надежда Пайль.

Воспитатель Татьяна Хрулёва живёт в Оськина – это первая деревня в автобусном маршруте. Утром она собирает детей и сопровождает в село Евсино. Далее – деревни Никольск, Солодилова, Одина. Вечером развозит детей по домам. Этот маршрут, как свои пять пальцев, знает водитель Николай Горшков. Сотрудники детского сада отзываются о нём как об ответственном и надёжном работнике.

– Мой день начинается с обхода детсада: проверяю, всё ли хорошо, – говорит старший воспитатель Ирина Пайль. – Восьмерых детей привезёт автобус, ещё столько

же приведут родители из села Евсино. Всех уже ждёт завтрак. Мы готовим здесь. Повар Татьяна Аблажай готовит вкусно. Если в меню котлетки, творожная запеканка, пирожки и булочки – малыши всё съедают подчистую. Не хотят есть рыбу, иногда заказываем вафли, пряники «магазинные» – тоже не жалуют. Меню составляем сами на основе стандартного списка блюд для детских садов и школ. Это хорошо – можем выбирать из него то, что нравится нашим ребяташкам.

На развитие талантов детей влияют и знания по разным направлениям. Педагоги знакомят ребят с лепкой, рисованием. Есть сенсорные предметы, используемые в работе логопедом. Детям нравится смотреть в бесконечность – арка с бесконечными коридорами развивает пространственное мышление. В группе много познавательных игр, так дети быстрее учатся. Проект Камешки «Марблс» – это один из нетрадиционных приёмов обучения дошкольников. Они в восторге, когда ощущают тепло камешков в своих ладошках. Активизируя сразу оба полушария головного мозга, можно решить множество задач в развитии воспитанников.

Логопед занимается на сегодня с четырьмя детьми. Все они скоро пойдут в школу, и работа над устранением нарушений произношения звуков как нельзя кстати. Елена Солошенко вводит правильную речь в повседневную жизнь с помощью игр, бесед, творческих заданий. Она работает и в школе, поэтому

мудети под её присмотром останутся и дальше.

Ирина Пайль трудится в детском саду уже двадцать лет. Воспитание малышей – её призвание. Иногда она отдвигает на второй план своё руководство детсадом и приходит в группу воспитателем.

– Мне это нетрудно, даже наоборот – ты всегда в ресурсе, – говорит Ирина Николаевна. – Работа с детьми вдохновляет. Я долго не решалась поучаствовать в конкурсе профмастерства. Для меня это был ответственный шаг. В прошлом году я сделала его и получила огромный опыт. Появилась уверенность, что мне по плечу сложные воспитательные и образовательные задачи.

К Году семьи в детском саду оформлены стенды для родителей, где разместили много полезной и интересной информации, включая тематическую программу на

год. Так они могут запланировать визит в детский сад заранее.

– У нас есть активные мамочки, пап труднее зазывать, – делится Ирина Пайль. – Но ведь у них работа, а ещё половина семей живут в деревнях, и не каждый родитель может приехать на мероприятия. А если кто-то приходит – мы рады. Первое мероприятие, которое прошло в рамках Года семьи – квест, всем понравилось.

Воспитатели детсада «Василёк» считают, что сегодня, как никогда, важно общее участие в воспитании детей. Не просто передать ребёнка из рук в руки, но суметь создать условия для совместного действия – со стороны детского сада, и активное участие в жизни своего малыша – со стороны родителей.

Елена СОНИНА

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ  
и из архива Евсинского детсада



Евсинские дошкольята с радостью участвуют в «Весёлых стартах»

## ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## Спортивная разминка между рабочими буднями

**В спортзале стадиона «Центральный» в посёлке Голышманово собрались представители одной из мужественных профессий – пожарные.**

На этот раз не по боевой или учебной тревоге. Здесь организовали состязания по настольному теннису в зачёт IV спартакиады Главного управления МЧС России по Тюменской области. Она проводится ежегодно для приобщения сотрудников службы спасения к спорту, чтобы поддерживать хорошую физическую форму, необходимую в их профессии.

Затеннисными столами встретились восемь команд – всех шести пожарно-спасательных гарнизонов нашего региона, а также специализированной пожарно-спасательной части и Главного управления МЧС России по Тюменской области. Перед соревнованиями участников поприветствовал начальник 27-го ПСО в посёлке Голышманово Сергей Пуртов и пожелал удачи. В этот отряд входят четыре пожарно-спасательные части – Аромашевского, Армизонского, Омутинского районов и нашего городского округа, поэтому в команде были представители нескольких муниципалитетов. Старший инспектор по боевой и физической подготовке отделения организации службы, подготовки и пожаротушения 27-го ПСО Светлана Южанина рассказала:

– От каждой команды сорев-



Андрей Соловьёв (на фото в центре на дальнем плане) стал играть в настольный теннис, когда пришёл работать в пожарно-спасательную часть в Голышмановском округе

нутся по три теннисиста. В нашей – командир отделения 110-й пожарно-спасательной части, дислоцирующейся в Голышмановском округе, Андрей Соловьёв. И два сотрудника 119-й пожарно-спасательной части, что находится в Омутинском районе – её начальник Михаил Савинкин и начальник караула Салмакай Бекимов. Оба не первый год выступают в настольном теннисе за 27-й отряд на этой спартакиаде, были призёрами. Михаил Сергеевич ещё и капитан нашей команды.

На спартакиаду, как отметила Светлана Южанина, берут сотрудников отряда, показавших лучшие результаты в сдаче нормативов ГТО и в других соревнованиях.

Например, в окружных сельских играх, где есть также лыжные гонки, шахматы, стрельба из пневматической винтовки. Кстати, в прошлом году в состязаниях по стрельбе на спартакиаде ГУ МЧС России по Тюменской области команда 27-го ПСО заняла первое место. Выступали голышмановские пожарные с более чем двадцатилетним стажем службы: Владимир Бурнышев и Константин Коротков, Василий Селивёрстов и Александр Герасимов из пожарно-спасательной части Омутинского района и Виталий Репин из Аромашевского. Сильные сотрудники этого отряда и в лыжных гонках – в прошлой областной спартакиаде своего ведомства были вторыми. В этом виде

тоже выступает командир отделения Андрей Соловьёв. Четвёртый год он работает в 110-й пожарно-спасательной части.

– Лыжную подготовку мы отрабатываем круглую зиму в сосновом бору посёлка Голышманово всем личным составом, кроме задействованных на дежурстве. Занимаемся раз в неделю в рамках обязательной физподготовки, но я часто катаюсь на лыжах самостоятельно, – рассказывает Андрей Викторович. – В лыжном спорте мои результаты лучше, чем в настольном теннисе. Последний освоил, уже когда пришёл работать в пожарную часть. У нас есть теннисный стол, где мы тренируемся перед соревнованиями. Спорт помогает мне совершенствоваться в профессии – отрабатывать быстроту действий и скорость реакции, а лыжные гонки тренируют ещё и выносливость. Работа спасателя ответственная, поэтому каждую трудовую смену у нас в части проходит подготовка по пожарно-прикладным видам спорта и общефизическая. Прервать занятия может только сигнал тревоги. Тогда наш боевой расчёт оперативно выезжает на вызов.

На этой спартакиаде, отметил Андрей Соловьёв, ему нравится сама спортивная атмосфера. Возможность посоревноваться привлекла и любителя спорта из Ярковского района Владимира Кудряшова. Водитель пожарного автомобиля 24-го ПСО в городе Ялуторовске пятнадцать лет работает

в 146-й пожарно-спасательной части и не упускает возможности выступать на соревнованиях. Он рассказал, что неплохо играет в теннис и бильярд.

В этот раз победу в настольном теннисе праздновала команда 25-го пожарно-спасательного отряда из города Заводуковска. Второе место завоевал 8-й ПСО из Тобольска, третье – 32-й ПСО из Тюмени.

Уже прошли состязания по четырём из 13 видов спартакиады ГУ МЧС России по Тюменской области. А значит впереди у пожарных ещё не одна такая спортивная разминка между рабочими буднями. Кстати, на прошедших недавно в рамках этой спартакиады лыжных соревнованиях 27-й пожарно-спасательный отряд вновь стал призёром – занял третье место.

## Кстати

Всего в 27-м пожарно-спасательном отряде более 240 человек личного состава. И все, как рассказала старший инспектор по боевой и физической подготовке Светлана Южанина, не только участвуют в этой спартакиаде и других состязаниях пожарных, но и активно сдают ГТО. На сегодня нормативы на знаки выполнили 70 процентов сотрудников отряда.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА  
Фото из архива Голышмановской спортивной школы

# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ**

**УЧРЕДИТЕЛЬ**

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

**Тираж: 2490 Заказ № 24**